報道関係資料

株式会社 三越伊勢丹ホールディングス

株式会社三越における札幌アルタの営業終了のお知らせ

弊社は、本日開催の取締役会において、弊社完全子会社である株式会社三越(以下、「三越」)の札幌アルタの営業終了を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 札幌アルタの営業終了について

三越では、ヤングに対象を絞った都市型ファッションビル(テナント集積型店舗)として、新宿・池袋・札幌・新潟に「アルタ (ALTA)」を展開しております。

札幌アルタは、平成14年に開業して以来、変化の早いヤングファッションの情報発信拠点として、 ご愛顧いただいておりました。

しかしながら、弊社グループ企業理念に掲げる「世界随一の小売サービス業グループ」 を実現する べく投資計画、保有資産、事業の見直しを進める中、昨今の経済環境や札幌エリアにおける競争激化 など、店舗を取り巻く環境が更に厳しさを増し、収益性の確保が困難な状況となったため、経営資源 の選択と集中により早期に弊社グループの収益力向上を目指すべきであると判断し、平成22 年8 月下旬(予定)をもって営業を終了することといたしました。

なお、今後札幌エリアにつきましては、4月1日に地域事業会社化する札幌三越と札幌丸井今井の一体運営化を進めることで、地域の活性化およびお客様の満足向上に努めてまいります。

2. 札幌アルタの概要

- (1) 店舗名 株式会社三越 札幌アルタ
- (2) 所 在 地 北海道札幌市中央区南一条西2-9-1
- (3) 沿 革 平成14 (2002) 年10 月8 日開店
- (4) 支配人 佐藤末博
- (5) 売場面積 6,200 m²
- (6) 売上高 25億93百万円 (平成21年3月期) ※一部テナント売上高を含む。
- 3. 営業終了日

平成22年8月下旬(営業終了日が確定次第お知らせいたします)

4. 営業終了後の跡地利用について

札幌アルタの跡地につきましては、株式会社丸ヨ池内様が商業ビルとして活用する予定です。

5. 今後の見通しについて

平成22年3月期業績への影響につきましては、本日公表しております「特別損失の計上及び繰延税金資産の取崩しに伴う業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

本件に関するお問合せは

㈱三越伊勢丹ホールディングス管理本部総務部コーポレートコミュニケーショングループ広報・IRまでお願いいたします。

Tel: 03-5843-6041 FAX: 03-5843-6040